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A kimono 
agyarul pongyola, kényelmes otthon- 

, egyébként a japánok ősi nemzeti 

elete. Valaha csinálták nehéz se- 

emből, aranyos-ezüstös brokát him- 

ssel, kincset ért olykor egy-egy ilyen 

zarul kiállitott darab. Legfelső rende- 

tre most ismét a kimonot kell majd 
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oroszok ellen. Mégis ez a küzdelem 
olyan pénz és véráldozattal végződött, 
hogy majdnem forradalom tört ki To- 
kióban és ettől az időtől számiítható a 
japánok végtelen tömegnyomorusága 

és féktelen kivándorlása. A mostani há- 
boru tulajdonképpen még meg sem 
kezdődött és csak konfilktusnak nevezi 
még ma is a diplomáciai strucpolitika. 
Miféle megpróbáltatások jöhetnek még 

Cotldlanul masmiar din Banat 
Kedacfia si administrafia : 
Apare zilnic diminea 

addig, mig végleg összecsaphat ellen- 
feleivel a két oldalról szorongatott Ja- 

pán. Mert hiába van ugy, hogy mélyen 
Kinában van a frontja. A háboruk a 
gazdaság élvonalán dőlnek el. Hogyan 
fogja Japán a háborut ezen alkalommal 
befejezni, ha ebben a gazdasági meg- 

tépettségpben kezdi? Biztathatnak-e re- 
ménnyel az ilyen elkinzott erőfeszité- 
sek mint, a pongyola formaruha. Mi eb- 
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ben a kimonoban szimbólumot látunk. 
Olyan hosszu lesz a háboru, hogy akár 
pongyolát és házi cipőt lehet huzni hoz- 
zá, amig elérkezik a vége. Közben azon- 
ban a legnagyobb kincs megy veszen- 
dőbe, millió és millió emberélet. Vaj- 
jon használ-e a küzdő felek bármelyl- 
kének, ha a nemzeti élet romhalmazán 
mégis csak elérkezik majd egyszer a 
béke? Flaneur) 

selni, még köztisztviselőknek is a hi- 

alban, de nem ám olyan pompázót, 

nt régen, hanem inkább egy általá: 

bs forma-pongyolát igen olcsó anyag- 

. 
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mhal í x 
és száz- Imbola 61, amelyből egyszerre száz 

er méter fut keresztül a szövőgépen. 

gondoljuk tehát, hogy ismét feltá- 

d régi Japán, amint valaha nevezték: 

bübájos Nippon. A régi Nippon el- 

nt, amint szétfoszladoznak, elfakul- 

ak bennünk a gyermekkorunkban átélt 

önyörü mesék, ha egyszer nagyra 

5öttünk. Japánnak is elmult már rég a 

eresznyevirágos, gésás gyermekkora, 

mnőtt, kilépett sajátosan üde elszige- 

Itségéből, nagyhatalmi ország lett a 

chnika és a tudás minden nyugati 

vmányával. Amint azonban fokozato- 

n nagyhatalmi pozicióját megszerez- 

,ugyanugy elveszitette lassan nyu- 

almát, keleti álmatag boldogságát Is. 

uralmi becsvágynak, támadjon az 

ár egyesek szivépen vagy a legszé- 

sebb közösségben, mindig megvan a 

a sulyos fizetsége, a keserü ára. 

mióta Nippon nyugati hangzásu Ja- 

án lett, harcterhes időket élt át, ujból 

s ujból rohamra indulnak ott a fegy- 

rek és minden lépésnek tengernyi 

r az ára. Ime most Is egy éve tart 

t az ádáz viaskodás, amikor ujra jel- 

ró lett a lágyan suhogó selyem kimo- 

o. Ezekre a kimonokra azonban nem 

gy Utamaro csodálatos képzelete hi- 

ezi széditően ivelő madarait és Nip- 

n kertjeinek édesen gyöngéd virá- 

it. Ezek a pongyolák talán inkább 

okra a glott kabátokra fognak emlé- 

ztetni, amilyeneket a dolgozó nők 

Inek nálunk a rideg hivatalokban, 

gy egyéb munkahelyeiken. Konfek- 

onált szabás, konfekcionált anyag és 

öntfekcionált gondolkozás, ez fog le- 
ni erről a ruhadarabról, amelyet majd 

indenütt viselnek. Ez a kimono nem a 

gi idők viseletének lelkies folytatása, 

nem a mai idők szorongató vivmá- 

a. Gyártja, szabja és öltl az emberek 

stére a háborus kényszer és a fes- 

ői jelszavak álarca mögött oltt vigyo- 

g gunyosan a nyersanyag hiánya. Ez 

m más, mint egy kétségbeesett gesz- 

s, ez sem más, mint egy ujabb áldozat 

ars oltárán. Áldozat a kegyetlen ró- 

ai istenség szobra előtt, aki elfoglalta 

álmodozó Sintoizmus és Buddha he- 

ét, aki most elárvultan és megtagad- 

an töpreng hervadt virágai és ódon, 

inom porcellánjai között. Igen a kimo- 

áldozat és keserves kényszer. 

anaz a kényszer, amely borszesszel 

gitja fel a gépkocsik benzintartályait, 
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nditotta, hogy a nemzeti banknál 

ba helyezze ékszereit és egyéb 

cses drágaságait. Nagy és heróikus 

ez mind. Csak egy a kérdés? Min- 

den nagy belső erkölcsiségük ellenére 

vajjon indokoltak-e ezek a céltalan 

feszitések? Mert még egy megnyert 

oru Is legtöbbször veszitett háboru. 

A legutóbbi háborujukban 1905-ben fé- 

nyes győzelmet arattak a japánok az 

yanaz a kényszer, amely a mikádot 

Litvinov, a szovjet külügyi népbiz- 
tosa és a moszkvai japán nagykövet 
a mandzsuriai konfliktus rendezésé- 
ről tárgyalásokat folytattak. A Havas 

ügynökség jelentése szerint julius 

huszadika óta a két diplomata ezut- 

tal először találkozott. Moszkvában a 
megbeszélést elégtétellel fogadták. A 

szovjet kormány mérséklete hozzájá- 

rult ahhoz, - mondják - hogy 

az ellenségeskedések szünje- 
nek meg 

és az incidenet befejezettnek lehessen 
tekinteni. Tokióban a két diplomata 

megbeszélését ugy magyarázzák. hogy 

ez nyitott kaput jelent a további tár- 

gyalások számára. Valószinünek tart- 
ják, hogy a tárgyalásokat folytat- 

ják is. 
Miközben a diplomáciai megbeszé- 

lések folytak, a japán hadügyminisz- 

terium hivatalos jelentése szerint az 

oroszok 

ujra bombázták a koreai ha- 
táron lévő japán hadállásokat. 

Az orosz tüzérség hajnali félöt óra- 
kor bombázni kezdte a japánokat, mi- 

re ezek is 
ágyutüzzel válaszoltak. 

A japán kormány azonnal tiltakozott 
a harcok ujrafelvétele ellen a tokiói 

szovjet ügyvivő közvetitésével. 
pán katonai körök véleménye szerint 
az oroszok támadásának célja Csang- 

kufeng visszafoglalása. 
Tokióból ujabban jelentik, hogy a 

japán kormány pénteken délelőtt 
rendkivüli minisztertanácsot tartott. 

Ekkor foglalkoztak azzal az ujonnan 
előállott helyzettel, hogy 

a moszkvai kormány elutasi- 

totta a japán fegyverszüneti 
javaslatot. 

Szovjetoroszország ugyanis kijelen- 
tette, hogy a kölcsönös fegyvertények 

csak abban az esetben szüneteltethetők, 
a 

Ja- 

ta0é 

A moszkvai kormány elutasitotta 
a japan fegyverszüneti javaslatot 

Az orosz tüzérség ujból bombázta a japán hadállásokat - Naponta 

hat orosz katonai vonat megy Kelet felé 
ha Japán előbb kiüriti Csangkufen- 

get. A japán lapok szerint a helyzet 
a legutóbbi órákban igen kiéleződött. 
Japán még mindig mindent elkövet a 
béke érdekében, azonban egyszer az ő 
türelmének is vége szakad. 
Pekingi jelentés szerint Szibéria fe- 

lől nagy orosz csapatszállitások foly- 

nak a mandzsu határ felé. Utasok 
szerint naponta 

hat katonai vonat 

robog Szibériában kelet felé. 
Hanmnkeui jelentések szerint Észak. 

kinából mintegy huszezer főnyi japán 
hadsereg indult utnak a szovjet- 
mandzsu határ felé. A japánok Észak- 

kinában jelenleg meglehetősen 
kedvezőtlen helyzetben vannak, 

mert részben kevés katonával rndel- 

keznek ezen a vidéken, részben pedig 
a nagy esőzések és árvizek következ- 
tében a motorizált haderő nagyon ne- 

hezen halad előre. 
as0 
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Runciman lord prágai szereplésé- 
ről a Berliner Börsenzeitung azt ir- 

ja, hogy a lord prágai missziójától jó 

eredményt lehet várni, de csak ab- 

ban az esetben, ha nem mint az angol 
kormányhatalom megbizottja, hanem 

mint 

negyven évi multtal biró po- 
litikus 

végzi feladatát. Ez a negyven esz- 

tendő ugyanis az angol imperializmus 

fejlődésének legjelentékenyebb kor- 

szaka, Runciman saját szemeivel lát- 

hatta, milyen jelentőséggel bin a né- 

pek életében a természetes fejlődés 

és milyen fontossággal bir az auto- 

é 
.. 

nómia és az önrendelkezés követelése. 
Runciman elhatározta, hogy a jövő 

héten meglátogatja Csehszlovákiának 

nemzetkisebbségek által 
lakott vidékeit. 

a 

Előre nem fogják azonban közölni 
egyik utazásának idejét és célját sem, 
mert Runciman az egyes vidékeken 

váratlanul akar megérkezni, hogy a 
dolgokat mindenütt tisztán láthassa. 
A Narodny Politika cimü lap azt 

irja, hogy Runciman lord tanácsolni 

fogja Benes köztársasági elnöknek és 
Hodzsa miniszterelnöknek, 
tegyenek a szudetanémetek- 
nek további engedményeket. 

. ...... 

A Daily Mail jelenti, hogy Runci- 

A csehszlovákiai magyar párt 
már átnyujtotta emlékiratát 

Runciman lordnak 
Alitólag a lord javasolni fogja, hogy 
Csehszlovákiát svájci kantonális min- 

tára ujjászervezzék. 

Németország kormánya elhatároz- 
ta, hogy a csehszlovák repülők részé- 

ről egyre gyakoriabbá vált határsér- 

tésekkel szemben megfelelő intézke- 
déseket foganatosit. Hir szerint a ha- 

tármenti légelháritó ütegek paran- 

csot kaptak, hogy mindazokra az ide- 

gen légi jármüvekre, amelyek jogo- 
sulatlanul szállanak német terüle 

azonnal kezdjék meg a tüze- 
lést. 
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man lord fogadta Esterházy János 

grófot, a csehszlovákiai egyesült ma- 
gyar párt vezérét, akivel közölte, 

hogy készséggel tárgyal a jövő héten 
a magyar képviselőkkel. A gról ez al- 

kalommal átnyujtotta 
a magyar pártnak kilenc gép- 

irásos oldalra terjedő emlék- 
iratát. 

Hodzsa miniszterelnök és Krofta 
külügyminiszter pénteken délben fél- 
tizenkét órakor megjelentek az Alcron 

szállóban és visszaadták Runciman 
lord látogatását. Pénteken délben Be- 

nes köztársasági elnök villásreggelit 
adott a lord és felesége tiszteletére. 
Délután Runciman fogadta Jaks né- 

met szociáldemokrata képviselőt, aki 

ismertette a német aktivisták állás- 

pontját. 
eeevree 

CGombás Gyula, a helybeli Royal-ká- 

véház és szálloda tulajdonosa, az el- 
mult év májusában Ungár Árpádnak 
adta bérbe a kávéházat és a szállo- 
dát, A bérlő 1938 január elsejéig pon- 
tosan fizette a bérösszeget, január el- 

sején azonban 

megtagadta a fizetést 

azzal az indokolással, hogy Gombás 
nem teljesitette szerződéses kötele- 

zettségeit és a Royal épületét elhanya- 

golta. Gombás Gyula arra az állás- 
pontra helyezkedett, hogy Ungár Ár- 

pád jogtalanul tagadta meg a bérösz- 
szeg fizetését és ezért ügyvédje, Ten- 

chea lo0an dr. utján Ungárnak a Royal 
. 

Az ajtó előtt őr, 

a foglyok 
Minden politikai szemponttól füg- 

getlenül, azt hisszük, mindenkit érde- 

kel, hogy mi a sorsa jelenleg Schusch- 
niggnak, a volt osztrák kancellárnak. 

Az ugyanis tagadhatatlan, hogy 

Schuschnigg sulyos történelmi szere- 
pet játszott. Oudard Georges francia 

ujságiró legutóbb Bécsben járt és 
rendkivül érdekes adatokat gyüjtött 
össze a volt kancellár sorsáról. 

A francia ujságiró szerint Schusch- 
niggot ma is a Metropol-szálloda leg- 

felső emeletén őrzik, amelyet általá- 
ban 

a foglyok emeletének neveznek. 

Oudard szerint Schuschniggznak a 
szállodában való elhelyezése óta élén- 

ken foglalkoztatja a német köröket, 

hogy mi is legyen a volt kancellár 
sorsa. Először olyan tervek merültek 

fel, hogy Schuschniggot az államgaz- 

daságban elkövetett szabálytalansá- 
gok miatt kell felelősségre vonni. Ezt 
a megoldást azonban elvetették, mert 

ezen a téren Sehuschnigg a legkifo- 
gástalanabbnak bizonyult. A második 
terv szerint a népszavazás miatt kel- 
lett volna a volt kancellárt a biróság 
elé állitani azon a cimen, hogy a nép- 

szavazást alkotmányellenesen rendelte 
el. Ez sem volt végrehajtható, mert 

Seyss Inauart volt olyan előre nem 

látó és levelet intézett a volt kancel- 
lár egyik munkatársához és kormá- 
nyának tagjához, amelyben elismerte, 

tását kérte. 

Egyik lap jelentése szerint Runci- 
man szombaton délelőtt Délmorvaor- 

szágba utazik, ahol a hétvégét egyik 

barátja birtokán tölti. Állitólag 
ott találkozik Henlein Kon- 
ráddal, a szudetanémet párt 

vezérével. 

Más hir szerint Runciman a hétvéget 

Marienbadban tölti és ott tárgyal 

majd Henleinnel és a szudetanémetek 
több más vezetőjével. 
Teplitz-Schönauban az utcán egy 

cseh arculütötte Eichholz szudetané- 

met képviselőt, A képviselő erre a 
rendőrtségre ment, amelynek előszobá- 

jában több cseh ujból inzultálta, 
Az Egyesült Államok berlini nagy- 

követe tegnap Prágába utazott. Uta- 

zásának célja valószinüleg az, hogy 
találkozzék Runciman lorddal. 

A Royal kávéház és szálloda 
bérlőjét a biróság kilakoltatta 

kávéház és szállodából való kilakolta- 

Ezenkivül kérte, hogy 
kötelezzék Ungár Árpádot a január 

elsejétől esedékes bérösszeg megfize- 

tésére, annál is inkább, mert Wátz 
Agoston, a Terminus szálló és kávé- 

ház bérlőjének személyében megfele- 
lő bérlő vezetése alá kerülhetne a 

Royal kávéház és szálloda, A járás- 
biróság 

helytadott a keresetnek 

és Ungár Árpádot a kávéháznak és 

szállodának tizenöt napon belül való 

kiüritésére, valamint a hátralékos 
120.000 leles bérösszeg megfizetésére 

kötelezte. 
.e 

szobában rendőr 
vigyáz Schuschnigg volt kancellárra 

emeletén 
a népszavazást szabályosan 

rendelték el. 

A harmadik terv szerint Planetta és 
társainak ügyét kellett feleleveniteni 
Sehuschnigg ellen. A német hivatalos 
körök szerint Planettat és társait 

ugyanis nem lehet Dolfuss kancellár 

gyilkosainak tekinteni, ügyükben te- 
hát jusztiemord történt. Ebben a kér- 

désben éles ellentét merült fel, hogy 
a tárgyalás nyilt legyen-e, vagy pe- 
dig a nyilvánosság kizárásával tart- 

sák meg. Ha zárt tárgyalást rendel- 

tek volna el, az nem tett volna jó be- 
nyomást aá külföldön, viszont nyilt 

tárgyaláson alkalmuk lett volna a vé- 

dőknek olyan tanukat beidéztetni, 

akiknek vallomása esetleg nem lett 
volna kellemes a nemzeti szocialista 
államrendszerre. Igy például meg 

kellett volna idézni Miklas volt köz- 
társasági elnököt is, aki állitólag 

most sem titkolja érzelmeit. 

A volt köztársasági elnöknek külön- 

ben olyan tekintélye van, hogy a nem- 
zeti szocialista rendszer jónak látta 
megfelelő nyugdijat biztositani a szá- 
mára, azonkivül azt a gépkocsit is to- 
vábbi rendelkezésére bocsátották, 
amelyet elnök korában használt. 
Ilyen előzmények után a nemzeti 

szocialisták lemondtak arról, hogy bi- 
róság elé állitsák a volt kancellárt, 
akit már három hete ki sem hallgat- 

tak. A volt kancellár különben egy 
pillanatra sem hagyhatja el szobáját, 

amelyben éjjel-nappal szól a rádió és 

közvetiti a bécsi müsort. 
A szoba ajtaja előtt őr áll, a 
szobában rendőr tartózkodik. 

Sehuschnigg csak fiától kaphat leve- 
let, amelyre hetenkint egyszer vála- 

szolhat, de a boritékot felnyitva kell 
átadnia az őrnek, Miután a vizegála- 
tot befejezték, megengedték Schusch- 

niggnak, hogy felesége látogatását fo- 
gadja. Fugger grófnővel ugyanis a 
volt kancellár valóban házasságot kö- 
tött. A grófnő minden tizedik napon 

felkeresheti a férjét és az őr jelenlé- 
tében beszélhet vele, A grófnő egyéb- 
ként Bécsben lakik, őt szabad mozgá- 
sában egyáltalában nem korlátozták. 

Legutóbb olyan terveket emleget- 

tek, hogy a volt kancellárt Németor- 
szág egyik falujába szállitják. Ekkor 

terjesztették azt a hirt, hogy ezt sem 
lehet megvalósitani, mert a volt kan- 
cellár ivásnak ada magát és állapota 
állandóan rosszabbodik és nem szál- 

Megtévedi uriicány iciartóziatása 
Ügyes trükkel losztogatta a lakásokat, 
ahol előzetesen terepszemlét tartott 

A fővátosi rendőrség elfogta Du- 
mitrescu Tanti fiatal leányt, aki so- 

rozatos lopásokat követett el. Dumit- 
rescn Tamti valamikor a fővárosi 
egyetem bölcsészeti fakultásának volt 
a hallgatónője, de később 

a bün utjára tévedt 
és a rendőrség előtt csakhamar is- 
mertté tette nevét, 
A jó megjelenésü leány érdekes 

módszerrel dolgozott. 
lopásra kiszemelt lakásokba, ahol 
előadta, hogy valakit keres. Közben 
rosszul lett és egy pohár vizet kért. 

Jütlyen ne legyen egy asszony 
ogy hlérdemelfe a „tőkéletes 

felzőt 
Egy angol szigeten, amely arról hi- 

res, hogy nyáron Anglia legszebb 
nőit láthatja vendégül, az egyik lap- 
ban érdekes apróhirdetés jelent meg. 

Egy rejtélyes férfi, aik Mister X-nek 

nevezte magát, apróhirdetés utján ke- 

reete a tökéletes feleséget. Igy csatla- 

kozott elődjeinek hosszu sorához, akik 
szintén minden eszköz igénybevételé- 
vel keresték, kutatták az ideális asz- 
szonyt. 

Mister X. először is azt sorolta fel 

a hirdetésben, hogy 

milyen ne legyen az asszony, 

akit ő tökéletes a jelzővel ruház fel és 

hajlandó feleségül venni. Tehát: elő- 
ször is ne legyen nagyon magas, az- 
után ne legyen nagyon gyenge, ne le- 
gyen tulságosan szép és ne is legyen 

erősen szőke. A megálmodott asszony 
ne vegyen igényibe kozmetikai eszkö- 
zöket, ne ondoláltassa a haját és ne 

maniküröztesse körmeit. Ezenkivül az 

ideális feleségnek ne legyen tuláradó 

temperamentuma, ne legyen kihivó a 
magaviselete, ne szeresse tulságosan 

a zenét és ne legyen nagyon félté- 
keny. 

Ezzel szemben a tökéletes feleség 

legalább huszonöt éves legyen, hajá- 

Becsengetett a 

ogal- -tabletta biztos hatás mindenn 

nutéses eetegségeknél, 
gripa, rheuma, köszvény, 
idegzsába, ideg- és föléjás 
Togal még idült esetekben is hai 
2, i4 és 3 tablettás esomagolás 

itható. A francia ujságiró cáfolj 
a hiresztelést és megállapitja, ho 

az ízgalmak következtében 
Schuschnigg idegei tényleg 

sokat szenvedtek. 
Oudard ellenőrizhetetlen hirforrás 
ra hivatkozva azt állitja, hogy a v 
kancellárt az utóbbi időben egy sco 
lamin nevü narkotikummal tervs 

rüen mérgezik, amennyiben ezt a 
kancellár ivóvizébe csempészik. Á 
tólag maga a volt kancellár is kij 
tette egyik látogatójának: 
- ÜUgy érzem, soha többé nem 

gyom el élve ezt a szobát!... 

rári 
0 

Mialatt a vizet hozták szán 
gyorsan körülnézett a lakásban 
közben leejtette gyürüjét a szőny 
re. Később álkulcs segitségével 
hatolt a lakásba és hozzálátott a 
togatáshoz. Ha esetleg a lakó vi 
jött, azzal mentegette magát, h 
előző látogatása alkalmával 

elveszitett gyürüjét keresi. 
Ez a csel nagyon sokszor bevált 
ennek segitségével sok esetben lon 
össze értékes tárgyakat a rossz 
tévedt urilány, mig végül a rend 

ség letartóztatta, ! 

Mister X feleséget ker 

nak szine barna legyen, telt idomo 
kal rendelkezzék és szép alakkal. 

Mister X 
igy indokolja meg kivánságait: 

Nem vagyok Don Juan, de nyers e 
bernek sem tartom magam. Nem " 
gyok ostoba parazita, akit megmér 
zett a gin és a jazz. Nem ondolál 
tom a hajam. (Nem is tudtuk, h 
már ez is férfierénynek számit.) F. 

ban és egyetemen nevelkedtem, al 
embereket faragnak és nem disze 
Igy jellemezte magát Mister 

Elég csábitó jellemzés. Ennek eller 
re eddig senki sem jelentkezett api 
hirdetésére... 

Százhatvan vasuti főtisztvis 
nyugdijaznak. Az államvasut; tiszt a 
selők uj szolgálati szabályzatának r 
delkezései alapján a közel jövőben sz Vlül y 
hatvan vasuti főtisztviselők nyugdii 
nak. A nyugdijazásra kerülő főtisztvi 
ket erről kilencven mappal előbb 
tik, 

és azok 

A. M. Mülley-n 
TIMISOARA 

IL, Sfrada Solderer 



HFramciaországban most kezdődtek 

nmnagy hadgyakorlatok. Olyan 
nagyarányu légi hadgyakor- 

, latok 
esznek, amilyenekre Franciaország- 
an eddig még nem volt példa. Ezen 
Ikalommal fogják először kipróbálni 

Maginmot-vonal légelháritó ütegei- 
ek hatását. 
Angliában tegnap délben szintén 

negkezdődtek a szárazföldi, tengeri 
s légi haderők hadgyakorlatai. A légi 
dgyakorlatok szintere az Északi 

ener. Az g légi haderő vezér- 

aradmegyei Siria községben 
odreanu Iloan községi pásztor regge- 
enkint Madjaru Axente Victor, az er- 
észeti hivatal egyik mérnökének ab- 

aka alatt gyüjtötte össze az állato- 

at, amelyeket a legelőre kellett terel- 
Ne. Ez a munka természetesen nem 

örtént zaj nélkül, de a falusiak, akik 
korán kelnek, nem vettek tudomást 
rről a falusi élethez tartozó zajról. 

Annál jobban idegesitette a zaj az er- 

lészmérnököt, akinek 
1 alvását megzavarta 

falusi pásztor munkája. A békes 

ehénlegeltetés ügye végül is drámai 
ordulatot nyert, mert az egyik reg- 
el az erdőmérnök elveszitette önural- 

nát, kiugrott az ágyból és revolveré- 

el a kezében kiszaladt a ház elé a 

Az emberek az ilyen kánikulai 

időben minden különösebb költői haj- 

milandóság nélkül is önkéntelenül meg- 
Hváltoztatják Petőfi Sándor egyik 
lszép versének sorait ekként: 

! Hol a boldogság mostanában? 
Barátságos, hüvös szobában. 

De hát hüvös szobában sem tud 

Kénytelen ie az életbe. Az 
emberek vánszorognak a járdán, 

elynek aszfaltjába valósággal be- 
pped a lábuk, vagy pedig a villa- 
os kocsikban gőzfürdőznek. Olvas- 

k már olyan forró nyarak, amikor 

a folyókból kiszáradt minden 

viz. 

zerencsére ez nálunk még nem tör- 

meg. A Begában van még viz, 

nely arra jó, hogy hüsülést nyujt 

férfinak, asszonynak egyaránt. A vá- 

rosi strandon Kivül virágzik még a 

prolistrand, a negyedik kerületi nép- 

strand, a rózsakedvelők strandja, a 

udier-parkbeli népfürdő és ez a 

begai fürdő mind-mind nagysze- 

üzlet nyaratszakán. Igaz, hogy 

Nagyarány Franciaországban 
és Angliában 

kara figyelmeztette a külföldi repü- 
lőjáratok vezetőségeit, hogy a gya- 

korlatok ideje alatt 
kerülnmiök kell az Északi ten- 

ger bizonyos részeit. 
Hollandia kifogásolja, hogy az an- 

gol légi gyakorlatok ideje alatt az 
Eszaki tenger meghatározott részein 
nem járhatnak holland repülőgépek. 

A holland repülőgépek nem fogják 

azokat a részeket elkerülni és ha an- 
gol katonai repülők a holland gépe- 
ket megállitanák és igazolnák, ez til- 
takozásra adna alkalmat. 

... 

Re ; ggeli álmáért képes volt ölni 
mérunük agyontőtte a falusi násztort, mert hajuattan 

altaka atatt gyüttötte össze a teheneket 
keritésig. Ott megállott és anélkül, 

hogy egyetlen szót szólt volna a mun- 
káját végző pásztornak, célzásra emel- 

te fegyverét és 
egyetlen golyóval leteritette a 

pásztort. 
Madjaru Axente Victor mérnök az- 
után visszatért a házba, mig a lövés 

zajára összefutott emberek autóra tet- 
ték a sulyosan megsérült pásztort és 
beszállitották az aradi kórházba. Az 

orvosi vizsgálat megállapitotta, hogy 

a golyó a pásztor fejébe furódott és 
állapota reménytelen. Ezt közölték a 
pásztor hozzátartozóival, akik a sebe- 
sült embert visszaszállitották a köz 
ségbe, ahol a negyvenöt esztendős em- 
ber meghalt. A mérnököt a csendőrség 

őrizetbe vette. 

Timisoara a kánikulában 

Tizeukét miltiá titec viz 
15.000 üveg száda és ZÓ.000 adag 

tagytatt fogy el uanouta 
napközben, amikor az emberek ke- 
nyeret és kalácsot keresnek, alig 
egy-két száz ember mártogatja ma- 

gát habjaikba, azonban estefelé, ami- 
kor a hivatalok éz üzletek bezárul- 
nak, egyszerre annyi ember merül a 
Begába, hogy majdnem kiszoritja 

belőle a vizet. Nagyitás nélkül mond- 
hatjuk, hogy naponta átlag 

kétezer-kétezerötszáz ember 
fürdik a Begában, 

vasárnap azonban ennek a négysze- 
rese-ötszöröse is. Nem szabad elfe- 
ledni, hogy vasárnap rajokban rán- 
dulnak ki az embenek Sagra és Urse- 
nibe, hogy a Timisben uszkáljanak, 

Évek óta nem volt olyan nagy viz- 

fogyasztás Timisoaran, mint mosta- 
nában. A városi vizvezetéki vállalat 
kimutatása szerint 

naponta tiz-tizenkét millió 

liter viz fogy el. 
Ennek azonban alig egy hatodát 
isszák meg az emberek. Sok vizet 

azért engednek ki a csapon, hogy az 
utána jövő eléggé lehüljön, sok azért 

folyik el, mert a csurgó alatt dinnyét, 
bort, vagy szódavizet hütenek, ren- 

Reggel 
a szépség szolgálatában - 

................ 

geteget használnak fel zuhanyozásra 
és hideg vizben való lemosakodásra. 

A szódavizgyárak ilyenkor nem 
győzik a munkát. Timisoaran napon- 
ta átlag 

tizenötezer szódás üveg 

tartalmát isszák ki az emberek. 

Ezenkivül naponta körülbelül kétezer 
üveg limonádét szürcsölnek ki és 
ezzel szintén a szódagyárak forgal- 

mát emelik. Limonádét azonban so- 
kan maguk készitenek maguknak és 

hogy nem kis mértékben, bizonyság 
arra az, hogy a mult héten városunk- 

ba két vagon ciurom érkezett és a ke- 
reskedők már aggódnak, hogy citrom 
nélkül maradnak, ha mára nem jön 

a megrendelt három vagon. 
Remek üzlet fagylaltosnak lenni is. 

A mozgó fagylaltárusok alig jelen- 
nek meg valamely utcában és alig 
kiáltják el magukat, hogy megénkez- 
tek, máris megrohanják őket az em- 
berek és egy-kettőre elfogy melegen 
ajánlott hideg portékájuk. Utcákon 
és villamoson gyermekeket, serdülő- 
ket és felnőtteket százával lehet lát- 
ni, amint ostyakupba gyömöszölt 
fagylaltot szopogatnak. A timisoarai 
cukrászdákban és kávéházakban na- 
ponta hozzávetőlegesen még ezenfe- 

lül körülbelül 

huszezer adag fagylaltot ad- 

nak el. 

Az egyik ismert cukrászda tulajdono- 
sa elárulta, hogy délelőtt elkésziti 
fagylalttermelésének maximumát, 

amelyet este meg kell ismételni, de 

A feleség és a menyasszony 
Sajbakapolit az öngyilkos férfi 

Deflegágya feleif 
Bucurestiben tegnap a Modern 

szálloda személyzete 
állapitotta meg, hogy Chiosi 
tisztviselő, aki aznap bérelt a szállo- 
dában szobát, méreggel 

üöngyilkosságot követett el. 
Értesitették a rendőrséget, valamint 
a mentőket és Chiosit kórházba szál- 
litották. 

Az öngyilkossági kisérletnek külö- 
nös utójátéka volt. A sulyos állapot- 

ban fekvő tisztviselő betegágyánál 
rövid időközben két elegánsan öltö- 
zött hölgy jelent meg, akik közül az 
első a tisztviselő feleségének, a má- 

sodik viszont a menyasszonyának 

mondotta magát. A kórházi személy- 
zet elcsodálkozott ezen a váratlan 
fordulaton, de mindkét nőt bebocsá- 
totta a betegszobába, ahol az ágyon 
Chiosi Ilie rettenetes kinok között 
szenvedett, A két nő nem sokat törő- 
dött azzal, hogy a szerencsétlen tiszt- 

megdöbbenéssel 
Ilie 

ket öltött, hogy a kórház személyze- 

élénk bizonyitéka Franciaország és An- 

előfordul, hogy némely napon három- 
szor is elő kell állitani a maximumot. 
Az emberek este, amikor a levegő 

izzósága némileg csökken, mind igye- 
keznek a szabadba vonulni. A cuk- 
rászdák, kávéházak és vendéglők 
megnyujtott terraszai zsufoltak, Sok 
helyen a vendég nem tud leülni, mert 
nincsen elegendő szék. Ilyenkor az 
emberek nem beszélnek másról, mint 

a nagy hőségről, amely már teljesen 
elsorvasztotta őket. Irigykedve tár- 
gyalják, hogy Angliában tegnapelőtt 

milyen nagy 

záporeső és zivatar volt. 
A vihar ugyan elpusztitotta Bristol- 
ban a villanytelepet, a davosi kerü- 
letben a patakok kiáradtak és sok 
kárt csináltak. De ez mind eltörpül 

ama tény mellett, hogy a levegő ala- 
posan lehült. Franciaországban is 
három napja zuhog az országos eső 

és Havre körül a tengeri vihar miat! 
a közlekedés lehetetlen. A kánikula 
ott is megszünt. 
Romániában a hőség egyelőre to- 

vább tart, ha az előző napihoz vi- 

szonyitva némileg csökkent is. Bucu- 
restiben tegnap délben árnyékban 

huszonkilenc fok meleget mutatott a 
hőmérő, Timisoaran pedig harminc- 

egyet. A meteorológiai intézet mára 
azt jósolja, hogy a hőmérséklet ujból 
csökken és egyes helyeken zivatar 
várható villámlással és mennydörgés- 
sel. Minden vágyunk, hogy Timisoa- 
ra is amaz egyes helyek közé tartoz- 
zék. (Kolum Bácsi) 

viselő esetleg haláltusáját vivja, Han- 
gosan vitatkozni kezdtek, majd haj- 

ba kaptak és 
ütlegelni kezdték egymást. 

A verekedés csakhamar olyan mérve- 

tének kellett közbelépni és szétvá- 
lasztani a küzdő feleket. 

RENDITHETETLEN AZ ANGOL- 
FRANCIA BARÁTSÁG. Bonnet francia 
külügyminiszter lakomát adott az angol 
királyi pár látogatása óta még mindig a 
francia fővárosban tartózkodó Hore Be- 
lisha angol hadügyminiszter és az angol 

frontharcosok küldöttségének tiszteletére. 
Bonnet ez alkalommal Franciaország és 

Anglia rendithetetlen barátságáról, egy- 
ségéről és a béke megóvására irányuló 
közös törekvéseiről beszélt, Hore Belisha 
hasonló értelemben szólt és hangoztatta, 

glia szolidaritásának. 
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Jonescu Juliu dr. Timis-Torontal- 
megye szubprelektusa a közeli na- 

pokban 
kettős jubileumot ül. 

Betölti életének ötvenedik és szub. 

prefektusságának tizedik esztende- 
jét. Erre az ünnepségre a vármegye 
tisztikara, a főszolgabirvák és a köz- 
ségi jegyzők testületei nagy előké- 

születeket tesznek. Részt kér azan- 
ban az ünneplésből a megye és a vá- 

Néhány nappal azelőtt Pollenza 

spanyol kikötőben a (uarto nevü olasz 
hadihajón robbanás történt, amelynek 

méretei csak most derültek ki, A hi- 

vatalos jelentés ugyanis beszámol ar- 

ról, hogy a robbanásnak 

tizenöt halottja 

és huszonegy sebesültje volt. A rob- 

banás éppen abban a pillanatban tör- 

tént, amikor a hajó fel akarta vonni 

horgonyát, hogy elinduljon egy rövi- 

debb tartamu utra. 

A hivatalos jelentés szerint a sze- 

rencsétlenséget 

kazánrobbanás idézte elő. 

A tizenöt áldozat közül hét a helyszi- 

nen, nyolc pedig kórházi ágyon szen- 

vedett ki, A sebesülteket Majorca szi 

getén, a palmai kórházban ápolják. 

A epanyolországi haretereken ki- 

sebb jelentőségü csatározások foly- 

nak, csak az Ibro folyó vidékén in- 
....s 

Fakuló sárga irás Meghalt már 

régen a bomlott aggyal sirba hult cso- 

dálatos regényiró, meghalt a riport 

hőse és halódik már Monaco ie, az 

egykor boldog ország, ahol ez a fur 

csa eset történt. Monaco már nem a 

jólét, a tékozló gondatlanság illatos, 

napsugaras édenkertje, elszálltak, 

máshova mentek gazdag vendégei, 

mint a költöző madarak. Nincsen már 

nagy játék, nincsen bőséges jövede- 

lem, bóbiskol a Monte-carloi játék- 

bank is, ahol a fiatal Guy de Maupas- 

sant megkoctáztatta aranyait, miköz- 

ben az örök napfény országában té- 

mákat keresett. Már pedig aki keres, 

az talál, különösen, ha olyan élessze- 

nak idején Maupassant volt. Most 

hogy a monacoi állami levéltár poros 

aktái között böngészett egy késői uj- 

ságiró, többek között régi elszámolá- 

sokra akadt egy bünügyre vonatkozó- 

lag és közöttük találta Maupassant 
jegyzeteit, Ezeknek a jegyzeteknek a 

megtalálása uj időszerüséget ad a rég 

eltemetett ügynek, de egyszersmind 

tanuságot ad arra is, hogy milyen lel- 

kiismeretes volt már indulásakor is a 

későbbi remekiró. De hát miről is szól 

tulajdonképen ez az irás? Érdemes 
eleveniteni. 

Megtörtént annak idején Monaco- 

ban, hogy egy férj féltékenységből 

miü, talpraesett riporter, amilyen an- 

Joncscu Jultu dr. szubpreicktus 
ketlős jubilcumot ül 

ros közönsége is, amely Joneseu 

szubprefektusban a példás és köte- 

lességtudó főtisztviselőt tiszteli. 
Jonesca Juliu dr. kiváló 

közigazgatási szakférfiu. 
A megye közigazgatásának minden 
szála öszefut a kezében. Igazságossá- 

ga, törvénytisztelete és méltányossá- 
ga általánosan ismert. Tehetségével 

bebizonyitota, hogy mindenképpen 
méltó az állásra, amelyet betölt. 

Robbanás egy olasz hajón 
A kazánrobbanás tizenöt embert megölt 

dult meg nagyobb tüzérségi tevékeny- 
ség. Hodgson angol ügyvivő, aki 

hosszabb ideig Londonban tartózko- 

dott, 

visszatért Burgosba 
és a spanyol nemzeti kormánnyal kö- 

zölte az angol konmánynak az idegen 
önkéntesek elszállitására vonatkozó 

javaslatát. A spanyol nemzeti kor- 

mány legközelebb adja meg válaszát 
Római lapok irják, hogy a párisi 

spanyol köztársasági nagykövetség 
még juliusban felhatalmazást kapott, 

hogy azt a nyolcezer francia, csehl, 

belga és lengyel kommunistát, akik a 
köztársaságiak oldalán harcolni akar- 

nak, 

Spanyolországba szállitsa. 

A nagykövet Chautemps francia mi- 
niszterelnökkel folytatott megbeszélés 

után intézkedett, hogy ezeknek szál- 
litása augusztus 5-én meginduljon és 

nugusztus 10-én befejeződjék. 

ogyan szabadult meg 
tonaco apró fejedelemsége 
a hatátra ítélt gyilkostól 

hirtelen haragjában megölte a fele- 
ségét. Ez megtörténhetik másutt is. A 

parányi monacoi fejedelemségben 

azonban még soha senki nem követett 

el semmiféle okból gyilkosságot. Ösz- 
szeült tehát a legfelső biróság és ha- 

lálra itélte a vádlottat. Egy halálos 
itélet végrehajtásához azonban nem 

elég a gyilkos, ahhoz nyaktiló, sőt 
hóhér is kell. Már pedig Monaco a 

fenti kellékek egyikével sem rendel- 
kezett. Levelet irtak ennélfogva 

Franciaországba, hogy mennyiért ad- 
nának kölcsön egy hóhért, mindennel 

visszautazni. 

, SZIV 

rheumánál, 

2 áitle Kirova 
végi kirándulásra is legalkalmasabb. Szombat hajnaltól 
hétiő estig vonaton az odalelé használt jeggyel ingyen lehet 

és vérkeringési zavaroknál, vérnyomás- 

nál, köszvénynél, máj- és vesebetegedé- 

seknél, a vesevezeték 

valamint női betegségeknél gyógyulást 

Kényelmes szállodák. elsőörangu konyóa. 

együtt, ami kell. Megérkezett a vá- 

lasz, ötvenezer frankért, Teringettét, 

Franciaország a halált drágán méri. 

Talán az olaszok olcsóbbak lesznek, 
Tévedés, mert azok még többet kér- 

tek, hatvanezer Irát. A takarékos mo- 

nacoj fejedelem töprengeni kezdett: 
Másképpen fogjuk az ügyet megol- 

dani. Összeült a biróság és életfogy- 

tiglani börtönre változtatta át a ha 
lálbüntetést. Kibéreltek egy kis há- 
zikót, börtönőrt szerződtettek a delik- 

vens mellé és ezzel el volt intézve az 

ügy, A fogoly odabent regényeket ol- 

vasott a szalmazsákon, a börtönőr pe- 
dig kint üldögélt a ház előtt és plpá- 

zott. Eltelt egy év, a fejedelem elé ke. 

rült a számla, aki ismét gondterhesen 
rázta meg a fejét. Mennyi pénzünkbe 

van ez a csirkefogó! Megint csak ösz- 
szeült a legfelső biróság és kimondot- 

ta, hogy a fogoly internáltnak tekin- 
tendő. A börtönőr elmehet, a fogoly 

pedig majd naponta a fejedelem 

konyhájáról kétszer kapja az elesé- 

get. Titokban arra számítottak, hogy 

a kellemetlen vendég egy szép napon 
majd meglóg. Ellenben nem igy tör- 

tént, A fogoly szép nyugodtan üldő- 

gélt a házikójában, sőt este magára 
zárta az ajtót is. Mikor pedig egyszer 

elfelejtették elhozni az ebédjét, ő 
maga ment el a konyhára érte és vé- 
gül annyira megbarátkozott a sze- 

Tűz támadt egy fővárosi 
gyár laboratoriumábarn 

Bucurestiben tegnap a Sf. Apostoli- 
utea egyik házának pincéjében 

robbanás történt, 

A pincében a Löbel-féle vaselingyár 

laboratoriumát helyezték el. Az egyik 

kazán délután felrobbant és a robba- 

nás lángba boritotta az egész labora- 

toriumot. 
A robbanás nagy pánikot idézett 

elő. A tüzoltóságnak csak több órai 

Halálfejes álarc alatt 
kisérelt rablótámadást a volt gépész 

egykori főnöke ellen 
Bendala Lutz igazgató, a ploestii 

Ceramica gyár vezetője és családja, 
ploestii villájukban éppen vacsoránál 
ültek, amikor 

három álarcos és felfegyver- 
zett bandita 

jelent meg az ebédlő ajtajában. A 

Az ország legszebb és 
legmodernebbszénsavas- 
pezsgős strandiürdője, 

mu legszebb üdülőhely. Hét- 

(prostata stb.! 

neuraszténiánál, 
nyujt. 

zavatainál 

ideggyengeségnél, 

ausáikura 13 napra 2200 és 2700 e. 

veng prospekius szérküldese dinalan 2 
karonazene. 

ammuunamummam ua uamamamammamnnnama 

/ 

mélyzettel, hogy állandóan ott 
velük együtt. Néha elment a 

bankba is és megtette a legkisebb 
szeget, öt frankot. Ha nyert, bet 

valamelyik fnom étterembe és 
evett egy jó ebédet. Hát ez már 
zán botrány - mondta a jó Dagob 
király és utóljára is összeültek a 

csek, majd elhatározták, hogy v 
felmondanak a foglyuknak, K 
tották, De korcsmáros nélkül cs 

ták meg a számlát, mert a gyill 

dörgedelmes beadványt intézett a 
rósághoz. Halálra itéltek engem, 
szólt a beadvány - nem végeztek 
Börtönbe vetettek, megszüntették 
börtönt, Hát velem ne tessék gu 
üzni. Én már nem tudok uj életet k 
deni, megszünt minden kapcsolatoi 
társadalomhoz, ragaszkodom az il 
lethez. Erre ismét megkezdődtek 
tárgyalások. Végül is megegyezt 
hogy a konok delikvens kap hats 
frank életjáradékot, de önként 

hagyja az országot. Igy is tört 
A gyilkos a határon tul bérelt néhá 

hold földet és ott gazdálkodott. Az 

ban ha csak tehette, átrándult Mo 
coba, ahol olyan szép napokat tölt 

kles magányában. 

Ezt irta meg a Figaroban meg 
lent szines riportjában Maup 

és, hogy szóról-szóra valóban igy 
történt, igazolják a mostanában felf 

dezett levéltári irások. 

megfeszitett munka után sikerült 
kalizálniok a lángokat, amelyek me 

ratoriumban dolgoztak, 

sulyos sérüléseket szenvedtek 
A rendőrség meginditotta a vizsgál 

tot, hogy a robbanásért kit terhel 
felelősség. 

ni 

banditák felszólitották az igazgató 
hogy adja elő pénzét. Az igazgat 
felesége erre felugrott helyéről ( 
néhány lépést hátrálva a falhoz l 

pult, madj hirtelen mozdulattal 
villanykapcsolóhoz nyult és eloltoti 
a lámpákat. A következő pillanatba 
pedig hangosan segitségért 

zott. A meglepett banditálk a sötétsé 
ben több revolverlövést adtak le, d 
a golyók szerencsére nem találtal 

Azután az ablakhoz szaladtak és a 
udvarta kiugorva menekülni igyi 
keztek, Az éjjeli őrök üldözőbe ve 
ték őket és sikerült is az egyiket 

a Ceramica gyár volt gépé- 
sze 

személyében felismerni. A személyii 
irás alapján a rendőreég őrizetbe ve 
te Cusin Nicolae gépészt, aki 
merte, hogy két barátjával együl 

kisérelte meg a rablótámadást, A m 
sik két rablót is letartóztatták. Minc 
egyiknél revolvert találtak, ezeni 
vül előkerült a fekete álarc is, amel 
ve egy fehér halálfej volt rajzolva. 



ünnepli 

lomnak, Kiváló 

y árosban játszódott le és hő
se Stan- 

cu Iie munkás volt, aki egy pohár 

többet ivott a kelleténél és a nagy 

en az egyik parkban akarta kipi- 

az ebéd fáradalmait. Ezér
t délután 

ztott egy hüvös helyet a pa
rkban 

üen elnyujtózva a selyme
s füvön, 

y percig szunditani aka
rt. A szuün- 

Mból azonban mély alvá
s lett és a 

ásra ftigyelmes lett egy csavargó. 

san közelebb osont és amikor lát
ta 

alszik, elhatározta, ho
gy kifosztja. 

ör csak a zsebeiben kutatott, de 

liulescu zsebei üresek voltak Erre 

elhatározással levetkőztette 
az al- 

A tolvaj azonban cserébe ott
 akarta 

ni a rongyait és ezért hozzáf
ogott az 

özéshez. Ekkor feltünt egy rendőr, 

" egyetlen pillantással felismerte a 

lumábal etet és galléron ragadta a tolvait. 

Pnakkor felrázta álmából Stanciu- 

üt is, aki legnagyobb megrökön
yödé- 

uuru alsóruhában találta magát. A tol- 

a rendőrségre kisérték, 
mig Stanciu- 

megfogadta, hogy ezent
ul nem a 

ban pihen le délutáni álomra.
 

- 

I0i 

Babes Vichentie koporsóját a hodoni 

m lom sirboltjában helyezték el. EsY 

um előtt Budapestról banati születéshe- 

a Hodoniba szállitották a
 románság 

harcosának, Babes Vichentie- 

öldi maradványait. A templomud- 

n levő ideiglenes sirból mo
st szál- 

át Babes Vichemtie kop
orsóját a 

templomban készitette sirboltba. 

eletes aktusnál a bamnati jogászi 

képviseletében megjelent Marta 

dru dr. nyugalmazott itélőtáblai 

és Dobosan lon dr. volt f
őpolgár- 

] , a megye részéről Biraescu 

ghe vármegyei kulturhivatali fő- 

továbbá Ladea Pavel szobrász és 

teamu Gheorghe épitő
mester. A vég- 

temetésnél az egyházi szertartást 

ariu lelkész végezte. Öszne Lad
ea 

szobrász elkésziti Babe
s Vüichentie- 

Hodoniban felállitandó szobrát, 

elynek felavatását ünn
epi keretek kö- 

fogják megtartani. 

Fizetésmegvonással büntete
tt or- 

Az egészségügyi miniszterium 

havi fizetésmegvonásra it
élte Ra- 

eanu jasii orvost. Az orvos
 ellen 

vádi eljárás indult meg,
 mert ne- 

tulajdonitják, hogy Gaube Elena 

asii orvosnő a halálba menekült.
 

Kijavitottak két ramán hadihajó
t. A 

Maria és a Regele Ferdi
nand ne- 

án hadihajókat Maltába
n, az an- 

haditengerészet gyáráb
an kijavitot- 

Mindkét hajó a jövő 
héten indul Ro- 

na felé. 

Orvosok és zyógyszerészek vizs
gája. 

gészségügyi miniszteriu
mban befeje- 

k az orvosok és gyóg
yszerészek ok- 

einek felülvizsgálási mu kálata
i. A 

vizsgálás alapján elké
szitették azon 

osok és gyógyszerészek A 

iktől megvonták a szabad
 gyakorlási 

t amig leteszik az előirt 

gát Ezt a vizsgát 184 orvos és 570 

val hervadhatatlan 

sunk társadalma. 

számu rokonság. 

vitán. 
- Budapesti 

te Károly alpolgárm 

va a Kereskedelmi 

lentette, 
jótékony célra adja, 

- A nyaraló 

tenger 

Középeurópából. 

fiatalember. 

men Sylvánál a 

ladt a tengerbe. 

ségben Kálmán 

beteg leányára 

ditotta a fegyvert. 

gyszerész fogja letenni 

- Reisz Alfréd - nyolevan éves. Timi- 

soara társadalmának évtizedeken át köz- 

becsült és a közgazdasági életben élénk 

szerepet játszótagja, Reisz Alfréd. holnap 
nyolevanadik 

amely alkalomból széles körben keresik 

fel a népszerü öreg urat őszinte szeren- 

csekivánatokkal. Reisz Alfréd 1858 au- 

gusztus 7-én született Győrött és 

huszonkét éves korában tisztviselő- 

je lett a timisoarai Erzsébet-ma- 
szorgalma és ezak- 

tudása révén megérdemelt elismerésben 

részesült, huszonkilene éven át volt a ma- 

lom megbecsült tisztviselője és 1909-ben 
mint cégjegyző vált meg 
malomtól. Ezután tizenhét éven át önálló 

gabonakereskedelmi cége volt városunk- 
ban és mindenkor mintaképe volt a szor- 

galmas, korrekt kereskedőnek. 
virágzó üzletét átadta fiának, aki azt 
1932-ig önállóan vezette, ő maga pedig a 

helybeli Mümalmot likvidálta a budapesti 

ea Molinum részvénytársaság részére és 

1uiazm sz mes néz ma is igazgatósági tagja a Mi- 
. : malona Az utóbbi években visz- 

k / ' szavonul a gazdasági élettől és 

" ya/t kaland kizárólag családjának él. Relsz Al- 
fréd h 1 időn át megbecsült választ- 

mányi tagja volt a ÉLloyd-társulatnak, 
Lloyd-birósági tagként értékes tapaszta- 

latait sokszor érvényesitette és amikor az 

elmult évben visszavonult, a Lleyd-társu- 

lat vezetősége a legmelegeeb formában 

ismerte el kiváló munkásságát. A Lloyd- 

birósági tárgyalásoknak, de különösen a 

szakértői szemlék körül nagy szaktudásá- 

édemeket 

Reisz Alfréd a nyolevanadik születésnap- 

ját gyermekei; Klein Imre tekintélyes 

timisoarai nagykereskedő felesége, szüle- 

tett Reisz Olga, Reisz Rezső lugoii textil- 

teehnikus, valamint ezek családjasunokái 

körében tölti el, Három gyermeke az évek 

folyamán meghalt, két fia, Imre és Andor 

a háboruban szerzett betegség áldozatai 

lettek. A szellemi és testi erők teljében 

jubiláló öreg urat őszintén köszönti váro- 

- Brehenariu Iosit 
ügyelő meghalt. Brebenariu losit, a Re- 

sitaemüvek uradalmának 

erdészeti főfelügyelője, aki nyugalomba- 

vonulása után éveken keresztül Timi- 

soarán lakott, hetvenhat 

Oravitan meghalt, 1887-ben végezte el a 

selmeczi erdészeti főiskolát és utána a 

Resita-müvek szolgálatába lépett. Halá- 

lát gyászolja két leánya: Lola, Zipfl 
Já- 

nos resitai városi főjegyző felesége 

Blanka, Marek Sándor mérnök 
felesége, 

fia Brebenariu Gheorghe 

mérnök, két fivére, Brebenariu Traian, 
a 

Resitaamüvek nyugalmazott 
főigazgató- 

ja és Brebenariu Vsile, a Resita-müvek 

nyugalmazott igazgatója, valamint 
nagy- 

Brebenariu losif temeté- 

se nagy részvét mellett ment 
végbe Ora- 

alpolgármesterből bank- 

vezér. Budapestről jelentik, 
hogy Lamot- 

ester, aki 
Bank élére kerül 

tegnap bucsuzott el hivatalától és 

nyujtotta nyugdijazási 

hogy nyugdiját téljes egész
ében 

gyermekek szerencsésen 

megérkeztek. Balcieból 

jelentés szerint a város által a Fekete- 

mellé nyaralásra küldött 
gyerme- 

kok szerencsésen odaérkeztek
. 

öÖtéves terv a menekülte
k elszállitá- 

sára. A londoni menekültüg
yi bizottság 

ötéves tervet dolgoz ki, am
elynek alapján 

650.000 ember kivándorlásá
t segitik elő 

ZA tengerbe fulladt egy 

A timisoarai rendőrség teg
- 

nap távirati értesitést kapott, h
ogy Car- 

tengerbe fulladt Engel 

ÁArmin timisoarai illetőségü fiatalember. 

A rendőrség az értesité
s 

tatta a huszonmégy éve
s 

ládját, akivel közölte a 

lálát. A fiatalember C
armen Sylvan nya- 

ralt és valószinüleg türdés közben ful- 

Revolverrel támadt elm
ebeteg leá- 

nyára. A magyarországi R
évfülöp köz- 

Péter füszerkereskedő fe 

lesége két revolverlővés
sel rálőtt elme- 

és azután maga ellen for- 

Az anyát és leányát 

életveszélyes sérülésekkel
 a 

kórházba szállitották 

születésnapját, 

az Erzsébet- 

1926-ban 

szerzett. 

erdészeti főfel- 

nyugalmazott 

éves korában 

és 

állami erdő- 

ősztől fog- 

be- 

kérvényét. Kije- 

érkezett telefoni 

timisoarai 

alapján felku- 
fiatalember csa- 
fiatalember ha- 

J(asználjon egy 
6ónapon keresztil 
naponta Örilysint 
és az eredményt 
saját szemeivel 
fogja látni 

MEN 

PÜLTE 

pülő világkörüli 

igénybevételével nak 

nyolódott le. 

leti állomáson 

Tulbur Aurel 
aki a 

si állomáson ellopta 

ban, Alphand, berni 

kulcscsontját törte. 

kosság hat 

ezután az 

lett adományozott. 
szombatbelyi 

TRUYS1 M 

ENDSZERÜEN 
A FÖLDETI! Bertram német re

- 

repüléséről visszatért 

Berlinbe. Utjának célja volt, 

hogy a különböző államok 

menetrendszerüen 

körül lehet repülni a világot. Bert
ram ut- 

vonala a következő volt: Berli
n, Bagdad, 

Carachi, Kalkutta, Bangkok, Manilla, 

Honolulu, Szaniranciszkó, Newyork,
 Lisz- 

szabon, Berlin. Az ut tartama
 husz nap, 

huszonkét óra és huszenöt pere
 alatt bo- 

- Elfogott vasuti tolvaj. A IV.
 kerü- 

a rendőrség letartóztatta 

veszedelmes zsebtolvait, 
estil érkezett Rapid-vona- 

í 

Bueurestiből érkezett Rapid-vona á a soffőr helyére ült és tréfából 
meginditotta a gépkocsi motoriját, A kö- 

vetkező pillanatban elindult az autó. Az 

alkalmi sotfőr kétségbeesetten igyekezett 
de eredménytele- 

kidöntött, keresztül 

végül egy ház fa- 

összetört. Az 
alkalmi soffőr sulyosan megsebesült 

. 

kat. A carameebe- 

Szemzőné timisoarai 

lakosnő kézitáskáját, amelyben ezer lei 

készpénz velt, ezenkivül ellopta az uri- 

asszony néhány ékszerét 

= Diplomata gépkocsibalesete Sváje- 

francia követ gépko- 

csija az országuton egy másik autóval 

összeütközött. A dipl 

megmenekült, felesége 

ton fosztogatta az utaso 

omata 

ellenben Jábát és 

Harmincezer ember egyszerre nát- 

halázas! Buenos-ayresi jelentések s
zerint 

Argentina Mendoza nevü tarto
mányában 

egyszerre harmimeezer ember, tehát a la- 

százaléka szenved náthaláz- 

ban. Az iskolákat két hétre bezárták
, 

- Az izgalom megölte. 

fehérvár közelében levő Csabdi köz- 

ségben egy tizennégy éves fiu négy ló 

negyvennyolc éves evangélikus lel- 

késznek sikerült a kocsira felugrani 
s 

a négy lovat megfékezte. 
izgalomtól 

érte és holtan esett le a kocsiról. 

- Adomány, A nyomorban levő volt 

tanitónő javára N. Mária olvasónk
 ötven 

A pénzt a Déli Hirlab 

kiadóhivatala rendeltet 
ja és további adományokat elfogad. 

SZERT 

gülönően a föl- 

gyek az Őn Ko- 

pasz fejét fogjál 

4i gunyolni 

Ile Tudvalevő, hogy a hai készitm
ények egész 

sorát áruliák csodajevő hatás Igéretével. Mint-
 

hogy ezekkel semmilyen eredmény! sem ér el
, az em- 

berek valéban jegosan lehetnek gyanakvók. 

Mindazonáltal elismert speclalisták igazollá
k, hogy a 

Trilysin, ez a tudományos hajerősítő szer, világhirő 

készitmény. Valóban Igazuk van. Ez a 
készitmény nem 

„gyógyitja meg" a kopaszságot, de megóvj
a Ont a 

kopaszságtól. Trilysin tellesen megakadály
ozza a hal- 

hullást. Megerősiti a halhagymákat és eltávolitia a 

korpál. 

KÖRÜLRE- A timisoarai református 

bemutatni. Seethaler - vendéglőben 

repülőjáratai- 

Ferenc hatvannyole éves, 

rakott fel egy teherautóra, 

soffőrje az árnyékba Mhuzódott. 

készen voltak a rakodással, 

is. az autót megállitani, 

nül. Az autó két fát 
gázolt egy keritésen és 

lának rohamt, ahol teljesen 

sgértetlenül 

szövetség ma este a második kerületi 
vacsorával 

egybekapcsolt összejövetelt rendez. 

Franeciaországból kiutasitott idege- 

nek, Párisi jelentés szerint a francia 

kormány az utóbbi hetekben negyven- 

ezer külföldit utasitott ki az országból
, 

Halálozások, Meghaltak: Andorfi 

Vendelin hatvanhat éves zenész, Gilicze 

Tréfából elinditotta az autót, A fő- 

város egyik utcáján több munkás á
rut 

amelynek 
Amikor 

az egyik 

eeeeve 

KovÁcs MEÉGSEM 

AZ UDR CSAPATÁBAN 

Megirtuk, hogy Kovács, a 

játékosa, tárgyalásokat 

A Székes egyesületével. 

nem ezerződteti Kovácsot, 

közös szérüskertbe. A négy ló meg- szeRzőbörr 

vadult és ekkor Horváth Sándor Korányi, akit a Ferencváros a Bin
d 

ügy 

Liloisben fog játszani. 

A lelkészt 
szivszélhüdés 

Francia Kupamérkőzéseken 727 
sület mnevezett be. Az elmul 
ben „csak" hatszázhetvenkile 

ési helyére juttat- 

let játszott a Fran
cia Kupáért. 

s legujabb sport = 

JATSZIK 

CAO kitünő 
folytat az UDR 

A tárgyalások azonban 

megszakadtak és igy a resitai együttes 

miatt szabadlistára helyezett, Fran- 

ciaországba szerződött és az Olimpia 

727 EGYESÜLET VESZ RÉSZT 
A FRANCIA KUPAMÉRKÖZÉSEKEN 

Párisi jelentés szerint az 1938. 



nak volt elnökét is vizsgálati 
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AUGUSZTUS HUSZONEGYEDIKÉN 
ÖL öSsZzE A KISANTANT TANÁCSA. 
A kisántánt-államok tanácsa augusztus 
nauszonegyedikén ül össze Bléden. A ta- 
nmácskozáson Romániát Petrescu Comnen 
sülügyminiszter képviseli, 

- Olasz turisták romániai kirán- 

dulása. Constantából jelentik, hogy 
megérkezett az olasz Vittoria gyors- 

hajó, amely hétszáz olasz turistát 
hozott. Ezek közül négyszáz a fővá- 

rost is meglátogatja, mig a többi a 
Fekete-tenger fürdőhelyeire megy. 

- Felszámolják a volt Totul pentru 
Tara párt vagyonát. Az igazságügymi- 

niszterium rendelkezése értelmében az il- 
fovi törvényszék első tanácsát bizták 
meg azzal, hogy a Totul pentru Tara 
volt politika; párt vagyonát felszámolja. 
A törvényszék a közel jövőben kijelöli a 

pártvagyon felszámolóját. 

Francia kölcsön Bulgária részére. 
A bolgár távirati iroda jelenti, hogy 

a bolgár pénzügyminiszterium és egy 
francia pénzcsoport között megálla- 
podás jött létre, melynek értelmében 

a franciák 375 milliós francia frank 

kölcsönt bocsátanak Bulgária rendel- 

kezésére. A kamatláb 5.590 a vissza- 
fizetés tizenkét évi részletben törté- 
nik. 

- Javul Vuia Salvator dr. állapota. 

Megirtuk, hogy a szegedi országuton, 

Deszk község közelében autószerencsét- 
lenség érte Vuia Salvator dr. aradi főor- 
vost, valamint a sógorát, Orozeanu Ro- 
mulus aradi polgármestert, aki az aradi 

törvényszék főelnöke és a feleségét. Vuia 
dr, sérülései nem sulyosak és rövidesen 
elhagyhatja a szegedi klinikát. Az aradi 
törvényszéki főelnök sérülése sulyosabb 
és gyógyulása több hetet vesz igénybe. A 
legsulyosabban Orozeanu Romulusné se- 

besült meg, aki sulyos koponyaalapi tö- 
rést szenvedett, amelyből agyrázkódás is 

származik. Orvosi megállapitás szerint, 
ha az aradi uriasszony három napig élet- 

ben marad, ugy a válságon tul van és 
megmentettnek tekinthető. A sebesültek 
barátai és jóismerősei közül sokan Sze- 
gedre ubtaztak, hogy a sebesültek beteg- 

ágyai mellett lehessenek. 

visszaéléseket követtek el egy 

fürdőhely vezetői. A sibiui ügyészség 

által meginditott vizsgálat során 
megállapitották, hogy Ocna Sibiului 

fürdőhelynek ugy a régi, mint az uj 

adminisztrátora visszaéléseket köve- 
tett el. Ennek következtében kény- 

szertartózkodási helyet jelöltek ki 
Lambru dr., a régi és Constantinescu 

Traian, az uj fürdőigazgató számára. 

- Todorescu Vasilet is szabadlábra he- 
Ilyezték. A helybeli munkakamara volt 
vezetősége ellen folytatott vizsgálattal 

kapcsolatban Todorescun Vasile nyom- 
dászt, a munkakamara munkásosztályá- 

fogságba 

helyezték. Todorescu Vasile azzal a kére- 
lemmel fordult a vizsgálóbiróhoz, hogy 
harmincezer lei óvadék ellenében helyez- 
ze szabadlábra. Todorescu ellen a vizsgá- 
lat befejeződött, ezért a vizsgálóbiró 
helyt adott a kérelemnek és a biztositék 
ellenében elrendelte Todorescu szabadláb- 
ra helyezését, aki tegnap délben elhagy- 
ta az ügyészségi fogházat 

- Balkáni orvosok a mocsárláz el- 

len. Sztambulban augusztus 7. és 1ő. 

napjai között a balkáni orvosok érte- 

kezletet tartanak a balkáni mocsár- 

láz elleni küzdelem megbeszélésére. 

* Népünnepély Fratelian. E hó tizen- 
negyedikén, vasárnap a Fratelia; Refor- 
mátus Nőszövetség nagyszabásua népün- 

nepélyt rendez az V. számu villamos 

megállójánál levő téren Disznótoros éte- 
leket, székelygulyást, lepényt, meleg 
fánkot a nap minden szakában fognak 
felszolgálni. Ezeken kivül sör-, bor- 
tészta- és gyümölcssátrak lesznek,. A 

nagy fedett sátrak lehetővé teszik, hogy 
az ünnepélyt kedvezőtlen idő esetén is 
megtartsák. A különböző árusok, akik 
helyet akarnak magukmak fentartani, je- 
lentkezzenek Fratelian Sipos Imréné 
elnöknőnél XII. utca 18. szám alatt. 
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A legujabb amerikai járvány 

Hatálugcás fethükazcotárót 
Az öngyilkos newyorki latal milliomos esete 

iskolát 
John Ward, a newyorki Fifth 

Avenue öngyilkosa iskolát csinált. 
John Ward, elmebeteg huszonnyolc 
éves fiatalember - mint jelentettük 
- néhány nappal ezelőt: Newyork 
egyik legforgalmasabb utvonalán, 
egy felhőkarcoló egyik felső emeleté- 
nek párkányáról ugrott le a hetven 
méter mélységbe, de előzőleg 

tizenegy óra hosszat a pár- 
kányon sétált és halálugrása 
tizezernyi bámészkodó közön- 

ség szemeláttára történt. 
Az öngyilkosságról a fil mriporterek 
felvételeket készitettek, a rádió is 
közvetitette az izgalmas mentési 
munkálatokat és a rádió-hallgatók 
órákon át izgultak a fiatalember sor- 
sáért. Az utcán a tüzoltóság mentő- 
ponyvát feszitett ki, a szerencsétlen 
John Ward, azonban, aki talán mégis 
inkább a mlentó pony vába akart ug- 
rani, eltévesztette az irányt és a 
mentő-ponyva mellett, az utca köve- 
zetére zuhant. 
A filmproducerek páratlan szenzá- 

cióhoz jutottak a felhőkarcolóról el- 
követett halálugrás révén. Az ön- 
gyilkosság minden fázisát, a meghiu- 
sult mentési munkálatokat és a ha- 

lálugrást is filmre vették, 
Az öngyilkos-jelölt John Wardot, 

amig a párkányon sétált, a rendőrök 
egy felsőbb emeletről 

kötélen lebocsátott szendvi- 
csekkel és italokkal élelmez- 

ték. 
Az öngyilkos-jelölt elfogyasztotta az 
ennivalót, megitta a frissitőket, de 

tüzoltólétrát támasztottak a 
felhőkarcoló falához, hogy a tüzoltók 
felmenjenek érte a széditő magasság- 
ba, nyomban kiáltozni kezdett és az- 
zal fenyegetődzött, hogy rögtön le- 
ugrik, - mig aztán fenyegetését be 
is váltotta. 
A páratlan filmszenzáció sulyos 

anyagi károkat okozott Newyork vá- 
rosának és a Fifth Avenue üzleti 
életének. A forgalmas utvonalon 
egész nap megbénult a forgalom, a 
sokezernyi érdeklődő elárasztotta a 
Fifth Avenuet és a környező utcákat 

is. A Fifth Avenue üzletei egész na- 
pon át üresek voltak, mert az öngyil- 

csinált 

nem juthatott az üzletbe, az óriási 
tolongástól. A Fifth Avenue üzletei- 
nek és Newyork városának a kára 

John Ward öngyilkossága következ- 
tében 

százezer dollára rug. 

A felhőkarcoló öngyilkosának pél- 
dája veszélyesen ragályosnak mutat- 

kozik - máris többen kiséreltek meg 

hasonló öngyilkosságot, de szerencsé- 
re ezeket a halálugrásokat sikerült 

megakadályozni. 

Az egyik öngyilkosság 
Newyorkban történt, ahol 

a Fifth Avenuen akart leugrani az 
emeletről egy fiatal leány. Az egyik 
hotel értesitette kétségbeesetten a 

rendőrséget, hogy egyik lakójuk, egy 
husz éves, előkelő családból származó 
leány, bezárkózott a tizenhatodik 

emeleten lévő szobájába és 

a balkon rácsán ül azzal a 
szándékkal, hogy a mélység- 

be vesse magát. 

A rendőrség nyomban a helyszinre 
robogott, de a leány nem volt haj- 
landó elhagyni veszélyes helyét, 
Az élet nagyon unalmas, - felelte 

a milliomos leány a rendőröknek. 
- ÜUgy akarok meghalni, mint 

John Ward, az érdekes halál izgalma 
jót tesz majd az unalmas élet után. 

A rendőrség feltörte a szoba ajta- 
ját és ártalmatlanná tették az unat- 
kozó leányt, aki annyira megijedt a 

kisérlet 
ugyancsak 

rendőrség erélyes fellépésétől, hogy 
nem merte végrehajtani az öngyii 

kossági tervét, amikor látta, hogy 
betörnek a szobába. 

A másik felhőkarcoló-öngyilkossá- 

got Los Angelesben kisérelte meg 
ugyancsak egy fiatal leány. Egy los- 
angelesi előkelő szálloda egyik fiatal 
lakója 

hisztérikus rohamot kapott 

és hatodik emeleti szobájának abla- 
kából akart az utcára ugrani. 
- Ugy akarok meghalni, mint 

John Ward! - kiáltotta hisztériku- 
san ez a fiatal leány is. 
A rendőrség percek alatt a szállo- 

dában termett és még sikerült meg- 
akadályozni az öngyilkosságot. 

A hatóságok attól tartanak, hogy 

x 

kos sorsáért izguló közönség, nem a felhőkarcoló öngyilkosságok járvá- 
vásárlot s aki mégie vásárolni akart, nya elharapódzik Amerikában. 

. za 

- Szabadkai Miklós szinészi jubileunma. UIOARA gyógysósfürdőt ajánljuk 
Szabadkai Miklós, a kiváló komikus szi- 
nészi jubileumi estéjét elhalasztották. A 
jubilenmi vidám estéket augusztus 20- és 
21-én tartják meg. 

- Szigoru közegészségügyi ellenőrzés. 
A közegészségügyi hatóságok szigoruan 

ellenőrzik a különböző ipari üzemeket, 

élelmiszerkereskedéseket, vendéglőket és 
italméréseket. Ezeket az ellenőrzéseket a 

kerületi iiszti orvosok végzi r 
zés során a Polar kötöttszövöttárugy 
ban közegészségügy; szempontból külön- 
böző követeléseker állitottak föl, amelye- 
ket a gyár nem teljesitett. A helybeli 
egészségügyi hatóságok erről jelentést 

tettek a közegészségügyi miniszterium- 
mak, amely a gyár bezárását rendelte el. 

- Bomba robbant Jeruzsálem mellett. 
Jeruzsálem közelében az országuton egy 
mumnkásokat szállitó tehergépkocsi alatt 
bomba robbant fel, amely hat férfit és 
két nőt megölt, tizenegyet pedig megse- 
besitett. Haita közelében egy verekedes 
folyamán egy zsidó soffőrt megöltek, 

azoknak, akik kellemes, csendes, für- 

dőhelyen akarnak nyaralni. A für- 
dő gyógyhatása európai hirü. Ellátás 
napi 60 leitől, A fürdő berendezése a leg- 
tökéletesebb modern. Gyönyörü parkok 
Gyógyhatás reumatikus és női betegsé- 

gek ellen. Prospoktust kivánatra a für- 
dőigazgatóság küld cim: Uioara, judetul 
Aiba 

- Megfojtotta ujszülött unokáját. A 
bihormegyei Salard községben a csend- 

őrség letartóztatta Spitz Ignác bádogos- 
mester feleségét és husz éves Magda ne- 
vü leányát. A vizsgálat szerint Spitz 

Magda nyolc nap előtt fiugyermeknek 
adott életet és az ujszülött gyermeket 

nagyanyja, Spitz Ignácné megfojtotta, a 

holttestet pedig a kertben elrejtette. Val- 
lomása alapján a csendőrség meg is ta- 

lálta a holttestet. Spitzné elmondotta, 
hogy a törvénytelen viszonyból született 
gyermeket azért ölte meg, mert nem 
akarta, hogy a gyermek az egész család- 
ra szégyent hozzon. 
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- Tüdőszanatórium épül Curtea 
gesben. Calinescu Armand belügy 
ter, Marinescu dr. tábormok, egész 
miniszter és Ralea Mihail munk 
miniszter Curtea de Argesben m 
tették azt a telket, amelyen a tü 
gek számára gyógyintézetet 
fel. 

- Lengyel tartalékos tiszti kül 

érkezik Romániába. Varsóból 4 
tartalékos tisztek küldöttsége Ro 
jön. A lengyel tartalékos tisztek 
tatásán Franasovici Richard varsói 
mán nagykövet is megjelent, aki a ! 
lékos tiszteket a lengyel-román 
ság uttörőinek nevezte. 

- Olcsó rádiót kap a német nép. 

met rádiókiállitáson - amelyet 
nyitottak meg - Göbbels propa 
nieszter bejelentette, é 
számára olcsó készülékeket biztosit 
Egy készülék 35 márkába kerül é 
kétésfél márkával törleszthető. 
ilyen népszerü rádiót készitenek, at 

közül 100.000 már ebben a hónapba 
szül, 

- Vörös-tenger után 

Trieszti jelentések szerint rendi 
sok olasz és idegen kiránduló 
zett meg, akik a Tovel nevü alp 
ra kiváncsiak, A tó annak kösz 
az érdeklődés váratlan megnövek 

sét, hogy vize teljesen vörös. E 
nak tulajdonitható, hogy a gle 
nium nevü édesvizi moszatok rer 

Gületnel1) 

1 

vül elszaporodtak a tóban és vi mglma 
festik annak vizét. umkis vze 
- Mussolini fia Hitlernél. Mu 

fia, Muesolini Vittorio Münchenbe 
zett, ahonnan repülőgépen tér vissza 
mába. A Havas távirati ügymökség 
lentése szerint lehetséges, hogy az 
Mussolini elutazása előti meláj 
Hitlert. 

- Megverette kartársát a hirhedt 
városi orvos. Pipergal fővárosi orv 
tott mütét végrehajtása miatt nem 
szer került a fővárosban letartó 
Tegnap ismét a csendőrlégió elé vit : 

orvost, aki ellen ezuttal az volt a 
hogy utcai suhancokkal megverette eel,.. 
kartársát, aki állitólag konkurrense iril 
-a tiltott mütétek végrehajtásában. 
nergalt a katonai ügyészség letartózta 
- Felvétel a vakok intézetébe. A 

vakok intézetébe hét és tizennégy esz 
dő közötti vak fiukat vesznek fel, 
őket irásra, olvasásra és mesterségre 
nitják. Érdekelt szülők vak fiaik felv 
lét szeptember 15-ig kérhetik Timisto1 
talmegye prefekturája utján A kél 

nyeket a prefektura kulturális ügyos 
lyán kell benyujtani. 

* Budapestre érkezve a Keleti pály: 

varral szemben a Park Nagyszállodá 
megtalálja a kényelmét. Leszálli , 
árak, E lap előfizetőineg 20 százalék 
zedmény 

eil 

megvn 

kiem 

Patikák éjjeli szolgála 
SZOMBATON, augusztus 6-án, a s 

gálati beosztás a következő: 
Az I. kerületben az Unirii-téren i 

Weisz-gyógyszertár 
A II. kerületben a Traian-tér 7. sz 

alatti Sarpe-gyógyszertár,. 
A III. kerületben a Miron Costin-u 

és Carolz-körus sarkán levő Merk] 
gyógyszertár. 
A IV. kerületben a Vacarescu-utcál 

levő Braun-gyogyszertár. 
Az V. kerületben a Corvin-gyógyezi 

tár és Fratelián Panajoth Ernő gyó, 
szertára aljandó éiszakai szolgálatot ti 
ee..0 

MOZIK MUSOBA: 

Szombat, augusztus 6, 
Apollo: Eletre-halálra (német film). 
Capitol: Asszony a sivatagban (ans 

film). 

Scala: Hollywood-hotel, 
Rivoli: A szürkeruhás hölgy (fran hy 

füm). 



AUGUSZTUS 7 

atvozarLaANUL A Á 

cJos8 MINŐSÉGBEN / 

öbb mini 600 

lönféle szimben 

BICAN A KK GÓLLÖVŐ REKORDERE 
A KK géllövő listáján Bicam, a Slavi

a 

játékosa vezet nyoló góllal, Mögötte a 

sorrend a következő: Sárosi bét gól, Bin- 

dea, Toldi és Kloc egyenkint öt gól. 

A CA0 ES A ORISANA 

RÉSZT VESZNEK A B-LIGA 

KÜZDELMEIBEN 

Oradeai sportkörökben egyne erőseb- 

ben nyilvánul meg az a kivánság, hogy a 

B-ligába visszaesett CAO és Crisana 
ne 

Oszlassák fel labdarugó szakosztályukat, 

hanem megmaradt játékosaikkal vegye- 

nek részt a B-liga bajnoki küzdelmein. 

Amennyiben az egyesületek vezetői ezt 

olhatározzák, akkor kénni fogiák, hogy a 

két csapatot osszák be egy csoportba a 

Staruinta együttesével. 

KISORSOLTAÁK AZ EURÓPAI USZÓ- 

otó minden szaküzletben a 

ymanm vatróselyem. Kérje
n 

ig Götermann varróselym
et és 

rlésnál figyelien a gyár 

a egyére (sakktábla) va
lamint a 

CGütermann névre. 

gerősitett csapatokkal 
orgalmasan készülődnek 

Dajnoki szezonra a lővárosi 

együltesek 

esebbeknek, amelyeket eddig le- 

olitottak. Az összes csapatok
 ké- 

dnek a bajnoki esztendőre, hogy 

M plésük minél jobb legyen. Kü- 

en a Venus csapatánál nagy a 

sforgás. A csapat számos kitü- 

tékossal erősödött és a vezetők 

k abban, hogy jövőre ismét 

sikerül megszerezni a bano- 

b mint huszonkét játékosa va
n a 

os csapatának és ezért mindig a 

bb formában levő játékos kerül 

d az együttesbe. Az előkészületek 

n a fővárosi csapat a jövő héten 

atja az edzéseket és augusztus 

játsza első barátságos mérkő- 

Ellenfele a ploesti Tricolor 

nagy játékerőt képviselő 

üttese lesz. Augusztus 16 vagy 17- 

éiszakai mérkőzést rendeznek a 

Victorla, vagy a fővárosi Juven- 

ellen. Augusztus 21-én pedig az 

i portugál együttes ellen kipró- 

di sulál ják azt a csapatot, amely 
egy hét- 

később a Ripensia ellen játsza 
első 

egyben a bajnokságra nézve 

sen készülődik a bajnokságra a 

pid is, amely első barátságos mér- 

ését vasárnap Constantan bonyo- 

le. A következő vasárnap már a 

ensia ellen játsza le a fővárosi 

pat az országos bajnokság első 

1tő mérkőzését. Nagy lendülettel 

ak az előkészületek a Juventus 

ában is mig a Sportul Studentesc 

ata csak a következő héten kezdi 

ALASZTOTTÁK A KK DÖNTÖIT 
gnap este érkezett budapesti jelentés 

nt a KK döntőt bizonytalan időre 

alasztották. A Slavia ugyanis közöl
te 

erencvárossal, hogy szeptember 
11-én 

őszi bajnokság egyike lesz 
a leg 

BAJNOKSAÁG VIZIPOÓLÓ MERKŐÖZB- 
SEIT 

Londonban ma kezdődnek az európai 

uszóbajnokságok keretében lebonyolitás- 

ra kerülő vizipólómérkőzések, amelyek- 

nek soreolása a következő: 

Ma, szombaton: Belgium-Hollamdia, 

Magyarország-Olaszország, Anglia-Né- 

am 

egye 

A város vezetősége a fontosabb 

élelmiszerek maximális árát ujabban 

a következőkben határozta meg: A 

zárjelben szereplő számok az eddigi 

maximális árakat jelzik. 
Liszt 

a malomban: Nullás liszt nincsen ma- 

ximálva, négyes liszt 8.10 (8.50) lei. 

hatos liszt 5.90 (7) lei kilónként a 

nagybani kereskedelemben. A ki- 

csinyben való kereskedelemben a né- 

gyes lisztet 8.60 (9) leiben, a hatos 

isztet pedig 6.40 (8) leiben maximál- 

ták. 
A nulláslisztből készült fehér ke- 

nyér ára nincsen maximálva, a négyes 

lisztből készült 

, félbarna kenyér 

ára kilónként 9.50 (10.50) lei, a hatos 

lisztből készitett barna kenyéré pedig 

6.50 (7) lei kilónként. Amennyiben 

valamely péknél a barna kenyér reg- 

geli félkilenc óráig kifogyna, ugy fél- 

barna kenyeret köteles adni a barna 

kenyér számára előirt maximális 

áron. / 
A marhahus 

maximális ára változatlan maradt, a 

sültnek való hus ára 25 lel. a leves- 

husó 21, a másodosztályu leveshusé 

pedig 18 lei kilónként, 
A sertéshus 

megdrágult, a sertéskaraj 34 lei he- 

lyett 35 lei, a sertéscomb és tarja 27 

lei helyett 29 lei, a borda 25 lei helyett 

26, a háj 32 leiről 34 leire drágult, a 

sertészsir 34 lei helyett ezentul 36 lei, a 

töpörtyü 20 lei helyett 25 lei és a 

nyers szalonna az eddigi 28 lei helyet
t 

30 lei kilónként. 

Drágább lett 
a borjuhus 

s, melynek karaját és combját a jövő- 

ben 30 lei helyett 32 leiel mérik, a bor
- 

KÖZGAZDAS 
A kenyér olcsóbb lett 
s husfélék megdrágultak 
Az életlmiszerek ui maximális árai 

NEURALGIA 
FEJFÁJA! 

HűLÉS ellE 

Kaghatá gyszertírakban 
és fderétin 

metország, Jugoszlávla-Eranciaország. 

Hétfőn: Olaszország-Jugoszláva, Né- 

metország-Belgium. Magyarország-Hol 

landia, Anglia-Franciaország. 

Kedden: Magyarország-Jugoszlávia, 

Franciaország-Olaszország, Anglia-Bel- 

gium, Németország-Hollandia. 
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ju előrésze 28 lei helyett 30, a pörkölt- 

nek való borjuhus pedig 24 lei helyett 

25 lei kilónként. 

Drágább 
a juhhus 

is. A juh eleje 17 (15) lei, hátsórésze 

19 (17) lei kilónként. 
A mészárosokat kötelezték. hogy 

amennyiben a másodosztályu hus dél- 

előtti tiz óráig kifogyna, ugy a má- 

sodosztályu hus számára megállapi- 

tott maximális áron 

jobb minőségü hust 

köteles kiszolgáltatni a fogyasztónak. 
A nyomaték a husz százalékot nem 

haladhatja meg és csak ott adható, 

ahol magában a husdarabban csont 
nincs. A mészárszékekben az árakat 

láthatóan fel kell tüntetni. 

A főzővaj 

számitni. Teavajnak 
vaj tekintendő. 

A petróleum 

radtak a eó maximális árai is. 
A tojás 

juhturó 24 lei. 
A füstölt hus 

és hurkafélék közül a következő cik- 
kek maximális árát változtatták meg: 

Füstölt szalonna 38 lei helyett 40 lei, 
füstölt kolbász 30-54 lei helyett 30- 
50 lei kilónként, a tormásvirstli 44 lei 

helyett 48 lei. Drágább lett a préselt 
töpörtyü, mely 16 lei helyett 18 leibe 

ára változatlanul 60 lei maradt, azon- 
ban a teavajért nyolcvan leit szabad 

a pasztörizált 

maximális ára 4 (3) lei, a cukorárak 
nem változtak, változatlanul megma- 

árát 1.30-1.40 lelben maximálták da- 
rabonként. a tejfel 30 lei, a tehénturó 

8-10 lei, a juhturó 18-22 lei, a sózott 

zezeset 

A VASUT KEDVEZMENYES 
TUZI- 

FATARIFÁT LÉPTETETT ÉLETBE. 

Buourestiből jelentik, hogy a kormány 

árolcsóbbitó akciója következményekép- 
pen a vasuti vezérigazgatóság kedvez- 

ményes viteldijtarifát léptetett életbe a 

tüzitaszállitásra vonatkozólag, Az uij dii- 

szabás részletei még nem ismeretesek, 

Popescu Cezar - a Distributia ve- 

zérigazgatója. Popescu Cezart, a 

nemzetgazdasági miniszterium nagy- 

ipari osztályának vezérigazgatóját, 

aki már több mint egy évtizede fog- 

lalja el ezen fontos állást, kinevezték 

a Distributia vezérigazgatójává. Po- 

pescu Cezat ugyanakkor lemondott 

az államnál viselt állásáról. 

Lanyba a buzapiac, A banati gabona- 

piacon a buza irányzata lanyha é
s meg- 

felelő kereslet hiányában a placi forga- 

lom gyenge. A piaci árak a következők:
 

buza 405, tengeri 320, uj lemcse 450-480, 

takarmányárpa 320, tavaszi árpa 350, kor- 

280, banati repce 560, káposzta rence Da 
580, kismalmi liszt a 30/70-es beosztásból 

780, nagymalmi liszt 800 lei százkilón- 
kint, 

Biztositják a külföldi tökének ro- 

mániai beruházásait. A nemzetgazda- 

sági miniszteriumban az ipartörvény 

módositására kiküldött bizottság 

ülést tartott. Egyhangulag elhatá- 

rozták, hogy a külföldi tőkének a ro- 

mániai iparban való részesedése ese- 

tén a külföldi tökének minden lehet- 

séges törvényes garanciát megadnak. 

Az üvegipar szenzációi a lipcsei 

mintavásáron. Az augusztus 28-án 

megnyiló lipcsei őszi mintavásáron 

ezerháromszág háztartási cikkelket 
gyártó üzem állitja ki készitményeit 

Az egyes üveggyárak a boros és likő- 

rös üvegek legváltozatosabb formáit 

mutatják be. Az érdekes formáju 

üvegeket különböző virágmintával 

diszitik. Kiállitásra kerülnek külön- 

böző állatformára készült üvegek, 

ezenkivül a házi bárhoz szükséges 

felszerelések is. 

Hivatalos devizaárfolyamok, Egyiptomi 
font 687,98-701.78, holland forint 74.93- 

76.31, drachma 0.99, 1.05-1, 1.07. német 

márka 38-39, belga 28.05-23.58, pengő 

26.50-27, török font 82-88, angol font 

670.68-684,48, pezeta - - - 1932, olasz 

685.17, sváje frank 31.12-81.74. Az első 

kerül, a felszeletelt sonka az eddigi 

90 lei helyett 110 leibe van maxi- 
málva. 

Az Egyesült Államok aranytarta- 

léka, Az Egyesült Államok jegy- 

bankjainak aranytartaléka augusztus 

Uj kiviteli prémium az épületfa 
részére. A pénzügyminiszterium az 
épületfakivitel után uj prémiumot 
ad, amely az egyes országok szerint másodikán elérte a tizenháromésfél 

átszhat kupamérkőzést Prágában. 

lira 717. norvég korona 38.74—34.88, cseh 

korona 477-4.81, leva 1.24-1.30, svéd koz 

rona 34.64-35 38, palesztina font 671.37- 

árfolyamot jelenti. 

bentfoglaltatik a 38 százalékos devizafel- 



Rádió 
m 

SZOMBAT, AUGUSZTUS 6. 
Bucuresti. 6.30: Ritmikus torna, rádió- 

hiradó, reggeli hangverseny, háztartási 
orvosi tanácsok 18: Időjelzés, időjárás, 
kulturális hirek, sport, vizállásjelentés. 
18140: Déli hangverseny közvetitése. Köz- 
ben: Sporthireknek adása, 18.40: Gramo- 
fonlemezek. 14.15: Hirek, időjárásjelentés, 
rádióhiradó. 14.30: Gramofonlemezek, 15: 
Hirek, 1645: Előadás, 19: Katonazene, 20: 
Felolvasás. 20.15: Énekkari hangyerseny. 
21: Mit üzen a rádió? 21.15: Tánczene, 22.30 
Hirek. 22.45: Zenekari hangyerseny egy 
étteremből, 23.45: Hirek közvetitése kül- 
földre francia és angol nyelven, Utána 

a 

közvetitése gramoionlemezekről, 
Budapest I. 7.45: Torna. Utána; Gra. 

mofon. 11: Hirek, 11.20 és 11.45: Felolvasás 
1880: Cigányzene. 18.30: Hirek, 14.30: 
Hanglemezek. 16: Árfolyamhirek, 17.15: 
Harsányi Gizi meséi, 17.45: Pontos időjel- 
zés. 18: Cserkészélet a Balatonnál, 18.45: 
Cigányzene, 19.10: Mit üzen a rádió? 19.40 
Tánelemezek. 20.20: A rádió külügyi ne- 
gyedórája. 20.35: Énekszámok, 21.10. Kő- 
váry Gyula vidám rádió-estje, 22.30: Hi- 
rek. 22.35: A rádió szalonzenekara. 2410: 
Jazz, 1.05: Hirek. 
Budapest II, 19.10. Cigányzenekar mu- 

zsikál. 20.20: Lemezek, 20.35: Mezőgazd. fél- 
óra. 21.10: Zenekari hangyverseny. 

Bécs, 19: Zenekari hangverseny, 21d9: 
Szórakoztató zene 23.40: Tánczene, 

Belgrád. 19.15: Lemezek. 22: Hangver- 
közleményk. 24: Éjszakai hangverseny 

ileie s 
seny. 23.15: Szórakoztató zene, 

Kezdete: augusztus 28 

Felvilágositást ad 

LEIPZIGER MESSAMT 

LEIPZIG (Deutschland) 

vagy 

koztató zene. 22: Opera, 24.15: Tánczene. 

Angerbauer Jenő tb, képviselő, Timis oara I, Str. Gen. Praporgescu 2. 

Milánó. 20.30: Hangverseny. 21.30: Szó- Lemezel 

Prága. 19.20: Szórakoztató zene, 23.15: 
Varsó. 18: Tánczene, 19.10: Szóra 

Piata I. C. Bratianu 4, II. kerület: lamás-traiik, 

Helfenbein-trafik, Piata Lahovari 

Oktatás 

Középiskolai vizsgákra, 

powizsgákra előkészit nagy gyakorlattal 
biró hölgy. Eddigi eredmények garantál- 
ják a sikert. Értekezni lehet délelőtt 11-1, 
délután 4-7 óra között. Dr. Backné, I. ke. 
rület, Bul. Regina Maria 3. II. 6. 

Vegytechnikai 
kozmetika, illóolaj, gummiáru stb. képvi- 
seletet, ügynöki állást keres, vagy pénzes 
társat. gyártási gyakorlattal biró szak- 
ember, Szives megkereséseket „Szakem- 
ber? jelige alatt továbbit a kiadóhivatal. 

(2182) 

Betegápolónő 

állást keres, vidékre is menne, Eötvös 
Aranka, III. kerület, Strada Odobescu 68. 
Vagy I., Str. Georghe Lazar 3, (2216) 

Házvezetőnek, 
házfelügyelőnek avagy mindnesnek 
ajánlkozik felsőbb iskolát végzett, három 
nyelvet beszélő, középkoru, komoly nő, ki 
a varrásban és kézimunkában is jártas, 
esetleg társulna egy üzletben. Sürgős 

ajánlatokat „Megbizható" jeligére a ki- 
adóba kérek. Érdeklődni lehet még Timi- 
soara III., Mühle Vilmos-utca 14, Habe- 
nichtnénél. (2208) 

Péksegéd 
azonnalra állást keres, Esetleg benősül 
jobb házba. Cim a kiadóban. (2222) 

Jobb nő 
jól süt, főz, a háztartásban jártas, két 
személyhez vagy magányos urhoz éves 

bizonyitvánnyal állást keres. Vidékre is 
megy. IV., Str. Baritiu 26. Török. (2223) 

Ha szép akar lenni 
Használjon KULKA-téle liliom- 
tejkremet, liliom-tejszappant és 
liliompudert három szinben. 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárban 
a Fekete Sashoz" I., Piata I. C ratianu 

Üzlethelyiségek 

modren 1, 2, 3, 4 és garcon-lakások, mel- 
lékhelyiségekkel, központi fütéssel, állan- 
dó melegvizszolgáltatással, lifttel uj ház- 
ban I. kerület, Bul. Regina Maria 7, a 
főpostával szemben, november 1-re ki- 

adók. Közelebbi Jahner Rudolf gyógy- 
szerésznél, II, kerület, Strada Stefan cel 

Apróhirdetéseket felvesz I. kerület: Déli Hirlap kiadóhivatala, 

Cártan 8 - Kardos-trafik, Piata Traian (szerb templom mellett) 
Grósz-trafik, Calea Dorobantilor 2. - Harmadik kerület: 

Mare 2. szám, I. emelet. (2224) 

Piata Badea 
1 szó ára 1 lel, vastagabb betüvel 2 lei 

A legolcsóbb apróhirdetés 10 szólg 18 lei 

Butorozott szoba 
folyóvizzel és fürdőszobahasználattal a 
harmadik kerületi villanegyedben au- 
gusztus 15-től kiadó, Cim a kiadóban. 

(1989) 
Egyszobás garconlakás 

elő- és fürdőszobával, központi fütéssel, 

hideg és meleg vizzel, esetleg azonnalra, 

vagy szeptember 1-re kiadó a Bamnati 
Bankegyesület székházában I., Str. Mara- 
sesti 1. (Városi szinház mellett.) (2193) 

Alkalmazás 

Mindenes 
főzni tudó, jó bizonyitvánnyal, azonnalra 

felvétetik. Halle, III. kerület, Strada Ti- 

motej Cipariu 5. (2211) 

Uijságkihordók 
férfi vagy nő, azonnal felvétetnek, Pátria 
hirlapiroda, Lugoi. (2500) 

Ada-Kalehról Rahát 
(szuliánkenyér) 

Legfinomabb rózsa, narancs, vanilia, málna, 
citrom, barack és csokolade, kimérve vagy 
szép kivitelü csomagolasban tetszés szerint 

nagyobb darab vagy apróra vágva. 

Rendelésre minőség szerint: Finom Lei 44-. 
Különlegesség Lei 60 -. Lokum Let 86-- arban, 

postán vagy vasuton prompt szállit 

Maiics MiDaály 
Orsopa 

Depozit de Rachat dela Ada-Kaleh 

Adás-vétel 
Olcsón eladó , 

jó állapotban levő kerekes kut, III. kerü- 
let, Strada Brancoveanu 49. Fuchsa-ven- 
déglő. (2189) 

Ottománt 
szép áthuzattal, jókarban levő rugózattal 
megvételre keresek. Cim a kiadóban. (2342) 

Dióháló 
és kombinált szoba, teljesen uj, eladó. 
Földi asztalos, II. kerület, Strada Simion 
Barnutiu 18. szám, kesztyügyárral szem- 

Legolcsóbb hirdetés : leggyorsabberedmény 

ben. (2210) 

Üzletház 
két üzlettel négyszer egyszobás lakással, 
munkásnegyed központjában 50 méter 
fronttal, 30.000 lei jövedelemmel 180.000 
leiért eladó. Kardos. II. kerület, Stefan 
cel Mare 4, (2212) 

Autó 
eladó, kifogástalan állapotban, üzemké. 
pes, Citroen, csukott karosszeria, kevés 

benzinfogyasztással, uj és kevesethasznált 
gummikkal 20.000 leiért. 1. kerület, Strada 
24 Februarie (Solderer) 5. (21444 

Viztömlő 
kert locsolására megvételre kerestetik. 
Cimeket a kiadóba kérek leadni. (2202) 

Ritka alkalom 
hat hengeres Nash-személyautó jó gum- 
mikkal, két tartalék kereékkel, garantált 

hibátlan állapotban, olcsón eladó. Cim a 
kiadóban, vagy telefon 18-28, (2225) 

Komoly házvevők! 
Haláleset miatt sürgősen eladó - minden 
elfogadható áron - ötlakásos, szőlőkertes 
szép massziv ház, négyszázkilencvenezer 
leiért. Legtöbbet igérőnek szerdáig (tize- 
dikéig) lakással átadható, Értekezni tu- 
lajdonossal, délelőtt 9, délután 2 órakor. 
II, Str. Barnutiu 25. (2226) 

Vennék 
kézi vagy motoros kötő Jaduard No. 8, 10, ket darab kézikötőgépet 6/80, 780, 
overlochot és spulnizót. Ajánlatokat 
„Sürgős" jeligére a kiadóban. (G118) 

Apróhirdetéseket felvesz: Negyedik kerűlet 
Piata Kütti - Nógrády-traiik, Tiívoli mellett - Olariu-tr. 
Piata Dragulina 6 - Vittek-tralik, Bulevard Carol 54 - 

goczy-trafik, Strada Bratianu 15 a. lelefon 8-49 

azz 

Marsch-tr: 

Futball 
szám 3 4 

ára 78 94 126 140 

belső 39 42 46 49 

Steyr, Styria, Dürkop, Victoria, lde 
mélyen leszállitott árak, kényelm 
részletfizetések. - Viszonteladókn 

magas árengedmény. 

] e 

Kicsi sárga házikutya 
állatkedvelőnk azonnal átadó. IV. ker 
Splaiul Tudor Vladimirescu 60, szem 
az uj Láng-házzal. (e 

Jimbolia 

Helyiség, 

nagyobb mühelynek vagy kisebb gy 
nak alkalmas, azonnal kiadó. Fürst, 
Str. Baba Dochia 10. e 

Különféle 

Fehérnemüjavitást 
házban és házon kivül is olcsón vállalok. 
I., Str. Gheorghe Lazar 3. (2215) 

Teljesen gondoskodnám 
8-12 éves kisleányról, kit magamhoz 
venék, tanittatnék, felnevelnék, esetleg 
kiházasitanék. Egész árvák előnyben, 
Ajánlatok A. R-né cimre a kiadóba. 

(2161) 

Elveszett 
finom fehér vászonzsebkendő, V. E, mo- 
nogrammal. Megtalálója jutalom ellené- 
ben kéretik, a kiadóban leadni, (2214) 

Autóbusz-menelrend 
Iindulás Timisoararól 

Buzias-Lugoira (naponta) 13.00 
Lupovara 14.00 
Aradra . 6.30 
Aradra 13.30 
Aradra 18.30 
Sauncolaul Marera (vasárnap nem) 13.30 
Periamra (vasárnap nem) 14.00 
Periamra (csak vasárnap) 18.30 
Ba a Herculane (csak szombaton) 18.40 
lelavitara (csak pénteken) 13.40 
aceara (csak vasárnap) 8.00 
folen (vasárnap nem) 18.50 

Erkezés Timisoarara 

Lugoj-Buziasról (naponta) 8.30 
Lipovaról 8.00 
Aradról 8.10 
Aradról ; 15.10 
Aradról 20.10 
Sannicolaul Mareról (vasárnap nem) 8.00 
Periamról (naponta) 7.40 
Moravitaról (csak pénteken) 18.40 
Baia Herculaneról (csak hétfőn) 18.30 
Foeniről (vasárnap nem) 740 

Calacearól (csak vasárnap) 17.45 

Elveszett 

egy pénztárca, Dragodán névre kiálli 

magyar államvasutak arcképes iga: 
vány tartalommal. Kérem a becsüle 

megtalálót, hogy jutalom ellenében 
veeségből Hotel Splendid, Timisoara 
adja le. 

KAT 
romé magyar, német, francia. ane 
olasz. szerb. cseh és 

nyek. levelek, szerződések bizony 
ványok stb.) leirását géppel, olcs! 
gyorsan és pontosan vállal: elsőran 

munkaerőktől fámogatva. 

N. MAGDU 

román nyelv. és gyorsirótanár, Buc 
resti és Timisoara városok volt e 
torditója. Timisoara I.. Piata Bratia 

2. szán (Krayerrel szemben). 
Nyomatoit a Huniadi-nyomda körlorgógépén fimisoara 1, Piata Lenau 3. 


